

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Політологія
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
за спеціальністю 052 Політологія
Полтавського державного аграрного університету

Актуальним напрямом підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності Політологія є забезпечення сфери публічної політики висококваліфікованими фахівцями з цієї спеціальності. Така потреба диктується тим, що громадяни дедалі більше стають повноправними учасниками політичних процесів, співтворцями політичних змін, планування й реалізації владних рішень. У цьому контексті актуалізується потреба підготовки кваліфікованих фахівців у сфері політології, здатних творчо й об'єктивно аналізувати події політичного життя на загальнонаціональному та регіональному рівнях. Це не лише сприяє підвищенню їх конкурентоспроможності на ринку праці, але й суттєво підвищує ефективність у діяльності органів влади, політичних партій та інших політичних інститутів.

Освітньо-професійна програма для другого (магістерського) рівня спеціальності 052 Політологія підготовлена з урахуванням вимог сучасного ринку праці, пов'язаного з діяльністю політологів. Освітньо-професійна програма має продуману логічну побудову. У ній чітко визначені мета, завдання, зміст навчальної діяльності, придатність випускників до подальшого працевлаштування у сфері публічної політики та науково-педагогічної діяльності в закладах освіти, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, обсяг нормативних і вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів спеціальності Політологія, а також сприяють забезпеченню відповідності визначених програмних компетентностей і результатів навчання потребам потенційних стейкхолдерів. Це дає підстави

стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма може бути впроваджена в навчальний процес.

Водночас вважаємо за необхідне ввести обов'язкову навчальну дисципліну «Сучасна зарубіжна політологія» замість обов'язкової навчальної дисципліни «Актуальні проблеми сучасної політики». Актуальні проблеми сучасної політики розглядаються в рамках інших дисциплін. Вивчення навчальної дисципліни «Сучасна зарубіжна політологія» потрібне для підвищення наукового рівня здобувачів вищої освіти СВО Магістр.

Доктор. політичних наук, професор,
професор кафедри політичних наук і права
державного закладу «Південноукраїнський
національний педагогічний
університет імені К. Д. Ушинського»

Н. П. Гедікова

